

巴黎奥运开幕式塞纳河上举办

届时10500名运动员将乘坐160余艘船只入场

新华社巴黎12月13日电 历史上首次，夏奥会的开幕式将从体育场“搬到”开放式的城市区域举办，而且还是在举世闻名的塞纳河上！

13日，巴黎奥组委正式公布了2024年奥运会的开幕式创意方案，正如此前组委会透露的那样，本届奥运会的开幕式将突破体育场的限制，在长达6公里的塞纳河河道及沿河区域内举行。

根据组委会的设想，约10500名运动员将乘坐160余艘船只沿塞纳河由东向西入场，从奥斯特里茨桥出发到达耶纳桥，途中经过巴黎城区最核心的区域，沿岸囊括了巴黎著名的地标性建筑如巴黎圣母院、卢浮宫、大皇宫以及埃菲尔铁塔等。

最终运动员们将来到与埃菲尔铁塔一河之隔的特罗卡德罗花园，在那里举行开幕式最后的环节。

“过去12个月里，我们一直在为这一方案努力。这是包括国际奥委会在内的所有相关方共同努力的成果，这个方案太令人期待了。”巴黎奥组委主席埃斯坦盖接受采访时说。

组委会预计将至少有60万人能

够在现场观看这场盛大的开幕式。按照计划，靠近河边最近的区域将划为售票区，稍远一些的外围区域将免费向观众开放。沿河两岸还将树立超过80块巨型屏幕，供现场观众能实时欣赏到开幕式最精彩的部分。

埃斯坦盖表示，6公里的航道给开幕式的文艺表演带来了无限的可能，垂吊艺术、水幕投影、漂浮、交响乐等创意均在考虑之列。

将城市之美与奥林匹克运动完美融合，一直是巴黎奥组委办赛的重要理念之一。

巴黎奥运会的许多比赛场馆甚至将直接设在著名的景点，例如协和广场将成为三人篮球、霹雳舞、滑板等项目的比赛场地；沙滩排球、铁人三项等将在埃菲尔铁塔附近举行；击剑、跆拳道比赛将在巴黎大皇宫举行；市郊的凡尔赛宫附近则将成为马术与现代五项比赛举办场地。

此外，巴黎奥运会还有一个项目将在离法国本土15000公里以外的太平洋上举办。法属波利尼西亚群岛的著名旅游胜地塔希提(大溪地)将迎来巴黎奥运会的冲浪比赛。

肖亚卓

以色列总理首访阿联酋 双方同意加强双边合作

新华社阿布扎比12月13日电 阿拉伯联合酋长国阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬13日在首都阿布扎比与到访的以色列总理贝内特举行会谈。这是以色列总理首次正式访问阿联酋。

据阿联酋通讯社报道，穆罕默德在会谈中表示，贝内特的访问有助于推动阿以进一步合作，造福两国和地区各国人民。两国领导人同意加强双边合作和联合行动，为两国共同利益以及巩固地区稳定、安全与发展作出贡献。

穆罕默德还表示，阿联酋的外交关系建立在相互尊重、合作和维护共存与和平的原则之上，这是实现地区各国人民愿景的最佳方式，希望中东地区局势将实现稳定。

据以色列总理办公室发表的声明，贝内特对阿联酋进行了“非常重

要”的访问，与穆罕默德进行了“有意义、深入和坦率的会谈”。贝内特还会见了阿联酋工业和先进技术部长、文化部长，就两国在技术、贸易、能源、文化等方面的合作进行了讨论。

双方在会晤后发表的联合声明中说，贝内特此访是两国发展友好关系和建立伙伴关系过程中的“又一里程碑”。双方讨论了一系列问题，涉及技术、食品安全、气候、能源、旅游等，确认了通过设立联合研发基金推进重要领域合作的共同愿望，以进一步加强贸易和经济关系。双方还就共同抗击新冠疫情进行了讨论。

去年9月，在美国政府撮合下，阿联酋与以色列签署关系正常化协议，相关协议遭到巴勒斯坦各方的反对。今年1月，以色列驻阿联酋大使馆在阿布扎比正式开放。7月，阿联酋驻以色列大使馆在特拉维夫开放。

苏小坡

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
满意
本地实体 日夜:85112772



龙卷风袭美

这是12月13日在美国伊利诺伊州爱德华兹维尔市拍摄的亚马逊仓库。

据当地媒体报道，美国伊利诺伊州爱德华兹维尔市一亚马逊仓库10日晚遭受龙卷风袭击，导致至少6名工人死亡。

谭建新